A12-13 責任編輯: 陳秀麗 版面設計: 莊惠農

大美京郊

平谷: 桃花音樂兩相宜

香港文匯報訊(記者 鄭源源)4月19日,由農業部主辦 組頂尖海內外藝人聯袂加盟演出,並增加房車露營、名人



延慶:正值踏青賞花季

「大美延慶山花之旅」主題遊正式啟動。

慶是全國杏產業十強縣之一,有不同種類的杏樹約20萬

400年非遺妙峰山廟會開幕

餘年歷史的國家級非物質遺產——妙峰山廟會,以「金頂 玫瑰花海,不但將為廟會增添獨特的氛圍,更讓遊客一飽 祈福納吉祥宏揚妙峰福文化|為主題,近日在妙峰山風景 眼福。

每年農曆四月初一的開山

廟會,至今已經延續了400多 信眾最多的民間民俗廟會 廟會期間,中幡、高蹺、舞 獅、五虎少林等近80檔傳統 民間花會「絕活」朝頂獻

留着明清古廟會風貌。 在歷時15天的廟會期間, 山間野丁香、山茉莉等野花





第九屆世界園林博覽會2013年北京舉行

據介紹,吉祥物「園園」取 北京市花月季為設計元素,糅

諧」於一身。







湿將為首都市場提供安全優

質的蛋品保障

香港文匯報訊(記者 袁倩敏)他叫王翔,是一名北京的牙醫,卻因為熱愛戲劇,行醫補貼開劇場,每天淨賠兩千元。王翔説,劇場開業 城區政府近兩年來投入了總計8000萬元的專項資金,扶持區內18家小劇場升級改造和劇目創作,王翔的房子也許不用賣了。



■話劇《尋找劇作家》演出現場

往。」那時,原本熱愛文學的他正為一不小心成為了牙醫所以來,現在已擁有四家分支機構,他以牙醫的收入供養

2003年,王翔為了組織「與戲劇相遇」公益演出,不惜 八百萬元,他笑言:「最壞的結局就是賣掉自己的兩套房

當時話劇界認為這是「理想主義的坍塌」。這件事對王翔 區已有22家小劇場,去年全年共上演865個精品劇目、觀 的衝擊很大,在他看來,這些年國內話劇市場不容樂觀, 眾達300萬人次。 好像我們平時無論去哪家餐館吃飯,菜炒得都很糟糕,那 創作、演出、展演三大平台,把東城建成一流的戲劇文化 沒辦法,我們只能自己開一家餐館,下廚去炒一盤菜。」 大區,東城區政府自2010年起就出台了針對劇場、劇目、

門去,我輩豈是蓬蒿人」,蓬蒿人即普通人。王翔反其意 貼。

共投資120萬進行前期建設,包括鋼結構、燈光、音響、 2348萬元的小劇場改造引導專項資金的支持。 裝修、準備期的房租等等。開業後,每年的房租再加上人 「今年5月我們還將承辦第三屆南鑼鼓巷戲劇節。」王 均下來一天約賠1000元。自2011年開始,房租突然上漲一 的支持。

王翔算過,按照這個標準做十年,整體的投入需要七十

政府搭台扶持 專項資金八千萬

入,逐漸讓王翔這群堅持理想的戲劇人看到了新的希望。 2005年前後,曾演出多部實驗戲劇的「北劇場」停業, 作為北京市小劇場聚集最多的區縣,蓬蒿劇場所在的東城

戲劇活動以及人才培養的鼓勵性政策,包括每年設置300 萬的戲劇公益補貼資金、1000萬的戲劇產業引導資金等 2008年9月,作為北京第一家民營小劇場的蓬蒿劇場正 等。據悉,該鼓勵政策一落實,包括蓬蒿劇場在內的東城 式註冊。蓬蒿這個名字取自李白的一首詩:「仰天長笑出 區二十餘家小劇場共得到了區政府近4000萬元的資金補

而用,希望更多的普通人也能走進劇場,走向高貴,不僅據記者從東城區文化委員會演藝產業科了解到,近兩年 是觀看戲劇,更重要的是像結構戲劇那樣來結構自己的人 來東城區用於戲劇發展的專項資金更是達到了8000萬元, 主要用於支持小劇場的硬件完善,比如燈光、音響、座椅 可在北京辦小劇場有太多難處,用王翔的話説:「他的 改善。同時,對於駐區院團的原創劇目,也將給予資金扶 神經要強大得像腳後跟兒一樣粗壯。」他拿出自己的積蓄 持。自2011年以來,蓬蒿劇場等18家劇場已經獲得了總計

工成本大概需90萬元,而劇場從營業至今票房每年最多不 翔説,這亦是由東城區政府牽頭主辦,每部戲區政府能給 到60萬元,換句話說,蓬蒿劇場一年至少倒貼30萬元,平 劇組補貼3萬塊錢。對此,他深感欣慰:「這已經是很大

目的地密雲舉行盛大儀式,慶祝北京 國內知名企業總部、商務會所,打造 密雲生態商務區開發建設正式啟動。 首都綠色健康休閒產業總部基地。」

據介紹,密雲生態商務區利用濱臨據園區負責人介紹,園區最大的特 潮河與潮河總幹渠的景觀特色,營造 色是生態綠色,進入園區的企業亦必 務、田園總部」基地,未來這裡將建 90%,綠化覆蓋率將達到55%,人均 🗾 設高端商務辦公區、企業總部聚集 綠地面積44平,綠色建築達標率 區、特色水系商業區,以及京瀋高鐵 100%,城市水功能區水質達標率 一體化商業區,大力發展與城市核心 100%,建築高度將控制在60米以 區功能互補的高端生態商務產業,商 下;同時園區規劃採用垃圾真空管道 務區一期工程預計將在「十二五」期 回收系統,實現垃圾回收的無害化處

出,「密雲青山碧水,又大又美,是 南山山前,密雲新城南端,京承高速 北京重要的戰略節點和綠色國際產業 密雲城區(16出口)東側,驅車至首 綠色北京』和『建設世界城市』的標 建立大面積生態公園,打造兩條南北 準,我們將北京首家生態商務園區建 向綠色景觀廊道,將自然山體引入用 在了密雲潮河兩岸6.94平方公里的珍 地內,體現密雲自然山水的生態特 貴土地上,重點發展總部經濟和高端 色,規劃中的商務區「山、水、城」 商業,着力引進綠色環保、健康醫 相互融合、特色鮮明、充滿活力。

北京首家



隆重舉行。中日兩國相關人員近1000人 參加,共栽植油松、白皮松、毛白楊、 國槐、海棠等樹木2000餘株。中日雙方 嘉賓共同為「中日友好林」紀念碑揭 碑。中日友好協會會長、中日友好21世 紀委員會中方首席委員、前國務委員唐

家璇出席植樹活動。 此次活動由北京市人民政府、日中綠 化交流基金共同主辦。國家林業局局長 趙樹叢、北京市副市長夏占義、日本國 駐華大使丹羽宇一郎、日本林野廳長官 皆川芳嗣在植樹現場發表致辭,日中綠 化交流基金事務局長梢谷辰哉宣讀了倡

夏占義説,多年來,北京市高度重視 並加快推進造林綠化。目前,北京市森 林節覆蓋率達到37.6%,人均公共綠地 面積達到15.3平方米,城鄉生態環境明 顯改善。面向未來,北京市將深入開展 全民義務植樹活動,大力建設生態文 明,不斷改善生態環境。

紀念中日邦交正常化40周年 友好植樹活動在京隆重舉行



■植樹現場。何建勇 持